



Сокровища Гор: История Расула

by Michael



Расул, мальчик с горящими глазами, любил всё красивое. Он жил в уютном доме в окружении высоких гор, мечтая о несметных богатствах. Его бабушка, с морщинками, как горные тропы, хранила в старом сундуке семейные реликвии, которые Расул страстно желал увидеть.



Бабушка рассказала Расулу, что ключ от сундука спрятан, и найти его можно только, совершив три добрых дела, не ожидая ничего взамен. Расул загорелся идеей, представляя себе блеск сокровищ. Он решил, что добрые дела — это путь к богатству.



Расул увидел, как сосед тащит тяжелые дрова. Он тут же предложил помочь, но думал лишь о вознаграждении. Когда сосед поблагодарил его и предложил сладости, Расул почувствовал разочарование – где же ключ? В его сердце не было тепла от сделанного добра.



В другой раз Расул решил помочь девочке, которая потеряла мяч. Он быстро нашёл мяч, но девочка радостно убежала, забыв его поблагодарить. Расул был недоволен: где же обещанный ключ? Он начал понимать, что что-то не так.



Однажды, гуляя по селу, Расул увидел маленькую девочку, плачущую у дороги. Она потеряла своего котёнка. Расул, забыв про сокровища, бросился на поиски. Он звал котёнка, ища его в траве и под кустами, пока не нашёл.



Когда девочка обняла своего котёнка и засияла от счастья, Расул почувствовал странное тепло в груди. Он понял, что настоящее сокровище – это не блестящие вещи, а радость, которую ты даришь другим. Ключ ему так и не понадобился, ведь его сердце наполнилось настоящим богатством.